

A REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre	— — —	24 K
Fél évre	— — —	12 K
Negyedévre	— — —	6 K

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
HOVÁNYI KORNÉL.

Helybéli előfizetési árak:

Egész évre	— — —	30 K
Fél évre	— — —	10 K
Negyedévre	— — —	5 K

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja: 505. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolcz, Széchenyi utca, Weidlich-udvar.

Jegyzetek.

(:) Azt mondják a franciák, hogy Amerika nemes adósságát rója le az ententével szemben, hogy melléjük, hogy közzéjük áll. A Havass-ügynökség arról is beszámol, hogy nagy az öröm, a boldog meglepedettség francia honban, hogy a dolog így esett. Es akik még tegnap a háboru okozott a poklok mélységes fenekére kívánták, azok ma hatalmas tömegekben az utcákon hullámanak, élteve a büns vérontást, dicsőítve a csillagos lobogót, melynek csillagjai a vértengerbe fognak áhullani. Hová lett az emberek önálló kritikai képessége, mi történt Franciaországban, ott, azon a földön, melynek nimbusza nem is olyan régen egészen egy hatott Európára szívére, mint egy Romain Rolland klesszikus regény: hol az emberi kiválóságok határai a mennyekig nyulnak. Megállunk, — sokáig nem tudjuk, hogy tulajdonképpen mi is történik velünk, aztán esodálkozva álmélkodunk, hogy lehet-e az, hogy a föld lakói még régiek, kik a múlt éveiben olyan sok-sok szeretettel zárandokoltunk a kultura oltárához. — Vagy megváltozott e tájon minden és kivesszett az emberekből a jóérzet csirája is? Nem! Nem, csak önámítás ez és míg a francia az amerikai bajtársat élteti lelkendezve, addig titkon benső énjében hihetetlen vágyat érez övét keblére ölelni, kik hangzatos jelszókért, de valóságban a legborzalmasabb céltalanságért mulnak el az órák minden percében!...

(X) Ma egy bankigazgatót, ki sok nagy ur igaz és megfizetett barátja volt, vetnek a fömlőre fene kére, — tegnap a legelső gentryk egyike, herceg és kapitány a cs. és kir. hadseregben, vetett véget önkézzel esofos életének; holnap, ki tudja minő új szenzáció vár reánk s mily becsületes kegyelmes ur fogja kifogástalanul vasalt öltözetét rabruhával cserélni fel. És így megy ez két év és egy néhány hónap óta s fájdalom, még csak kilátás sincs reá, hogy visszatér a becsületesség korszáka, amikor családi, lopni bűn'vala. Mert most? — ha kiszabadul rabságából a fogva tartott „ur“ — ur lesz az újra ott abban a millieuban is, ahol még e háboru szenytelen emberei jár-

nak büszkén felemelt fővel. Ma a társadalom egy igen elvont fogalom és ez a szó, hogy disztinálni egészen más jelentőséggel bír, mint akkor, amikor még az ivánkák és egyéb marhahajésárok labirintos birodalma meg nem született. Nagyon finomak,

gyöngédek és a háboruban túl humánusak az ezekre az „urakra“ hozott ítéletek és ha barbarizmus volna is, — a kranzokát lehetetlenne kéne tenni az emberiség számára, mert az idő hamar jár és a kilenc havi fogház egy-kettőre elmúlik...

azok munkásait, hogy most éppen az ellenkezőjét tegyék annak, mit eddig az anglikán egyház sokkal nagyobb szigorúsággal hirdetett és megkövetelt, mint bármely más keresztény egyház. Eddig büns és elvetemedett embernek tartották volna azt, aki vasárnap dolgozik. Most derék, becsületes, hazafias embernek tartják, aki megteszi.

— Ne féljetez attól, hogy a vasárnapi munkával megszentelentítitek a hét egyik napját! Hazátoknak, nemzeteteknek és az istennek tesztek szolgálatot vele.

Igy hangzanak azok a falragaszok, amelyek a vidéken Angliában uton-útfélen láthatók. Tavirópóznákról, kerítésekről, templomok ajtajairól, házak faláról mindenütt ezek a plakátok beszélnek az angol néphez.

Sőt az egyes lelképásztorok a vasárnapi munkában maguk is jó példával járnak elől. Az overi vikárius, reverend W. H. Stables, egy szép vasárnapi napon a délelőtti istentisztelet után maga fogta meg az ekeszarvát és miközben hívei meghatottan nézték, saját maga szántotta fel a templom körüli bekerített kertet, hogy ott burgonyát ültessen el. Ugyanígy tett rajta kívül az anglikán papok egész sora is. A szentelt földet arra használják fel, hogy abban ennivalót termeljenek.

Az angol kormány jó ideje már teljesen elvesztette a fejét. Higgadt gondolkodását csak nehezen tudta visszanyerni. Így például a teakérdésben a kormány hivatalosan kijelentette, hogy a jelenlegi teaárakat ötven-hatvan százalékkal le kell szállítani, de ugyanekkor olyan következtetel, hogy saját maga harminc és több százalékkal lépi túl a tea maximális árát, csak azért, hogy minél nagyobb készleteket tudjon összevásárolni. Ilyen hivatalból elkövetett árdragitással akarja az angol kormány a spekulánsok üzérédekéinek elejét venni. — Azonban a kormány mégis tehetetlen a tearinggel szemben, melyet a spekulánsok egy erős pénzeszoportja alkot, amely már igen nagymennyiségű s több millió font sterling értékű teát vont el a forgalomtól és ezt a mesterséget zavartalanul tovább folytatja.

A burgonyauzsorával szemben is teljesen tehetetlenül áll a kormány. A burgonyaváhiánvt nem-hogy megszüntetni, de még enyhíteni is képtelen. Ahol nincs,

Lehetséges Angliát kiéhezíteni?

Meddig bír még Anglia kitartani?

(A Reggel tudósítójától.) Miről beszélnek mostanában Angliában? Oroszországról és az evésről. Az evésről azonban több szó esik, mint Oroszországról. Mert mert bármilyen kicsinyléssel is beszél az angol kormány a német tengeralatti hajók eredményeiről és működéséről, a lakosság mindinkább növekedő mértékben érzi az ezektől való félelmet és érzi, hogy ezek miatt mindig kevesebb és kevesebb ennivalóhoz jut.

Lehetséges-e Angliát kiéhezíteni?

Nem is olyan régen még ez volt a rendes és megszokott napi kérdés. Ma ez a kérdés másképp hangzik. Ma már mindenki tudja és mindenki meg van róla győződve, hogy igenis lehetséges a büszke Albiont az éhség karjai közé taszítani. Most már tehát nem azt kérdezik, hogy lehetséges-e, hanem azt, hogy mikor következik ez be?

Meddig bír még Anglia kitartani?

Ma már így formálódik a kérdés és így hangoztatják azt uton-útfélen. A feleletet vérmérsékletük, kedélyhangulatuk vagy politikai pártállásuk szerint adják meg egymásnak az emberek. — Van olyan válasz, amely reménykedő, van aztán komor és van még komorabb válasz is.

A mezők megművelését lázas sietséggel kezdték meg, hogy a jövő aratás minél dusabb legyen. Arra törekcsenek, hogy szükségessé tiükből, amennyit csak lehet, saját termelésük által fedezzenek, hogy minél nagyobb mértékben függetlenítsék magukat a behozataltól. A hadvezetés és a hatóságok a legmesszebbmenő mértékben teszik lehetővé, hogy a földművelők a kellő munkaerőhöz jussanak.

Bonar-Law kiadta a jelszót, hogy a földek megművelése most mindennél fontosabb, sőt

hangoztatta azt is, hogy az sem a legnagyobb baj, ha az utánpótlások és utánküldések ideiglenesen való szüneteltetése következtében időnkint a harc operációkban eredménytelenség és megakadás mutatkozik is, mert ezzel szemben megnyugtató tudat kell, hogy legyen az, hogy a pár hétre odahaza visszatartott katonák megművelték a szántóföldeket. — Mert — uovmond — most első sorban az a feladat, hogy a hazai föld mentől behatóbban műveltesék meg. Minden földműves, aki a fronton levő béreseinek és gazdasági munkásainak nevét, fegyvernemét, ezredét, századát és tartózkodási helyét az angol földművelésügyi minisztériummal — közli, egész biztonsággal számíthat arra, hogy munkásai negyvennyolc órán belül otthon lesznek.

Az éhség fenyegető réme esontos kezeivel belekap a katonai gépezet küllőibe. Senki sem kérdezi, hogy a frontokon is így megy-e a harcok rendes sora? — Kell, hogy menjen, ahogy tud. Emiatt nem fájdul meg most senkinek sem a feje Angliában, annál kevésbé, mert már eléggé fáj az élelemhiány miatt.

Emlékezzetek, hogy sehol a világon nem tisztelték annyira és nem tartották be olyan pontosan a vasárnapi munkaszünetet, mint éppen Angliában. Sem a gyárakban, sem a kereskedésekben, sem pedig az irodákban nem dolgoztak. Annál kevésbé dolgoztak a parasztok a mezőkön. Ma már Angliában a vasárnapi munkaszünet a múlt idők legendáinak sorába tartozik. Nemesak a muniógyárakban dolgoznak, hogy a katonaság szükségleteit kielégítsék, hanem fokozott energiával dolgoznak a mezőkön is. Maga a canterbury-i érsek bejárja az egész országot és mindenütt agitál, beszél, buzdít és arra igyekszik rábírni a földműveseket és

rákba osztják és megállapítják, hogy irodai, raktári, műhelyi vagy őrségédszolgálatra alkalmazhatók-e? Az alkalmazhatók tehát elkészültek arra, hogy a háború befejezése előtt ők is beleszolgálnak a katonáskodásba.

Villanyszerelést

elvállal jutányos árért, 5 évi jótállással, gumi szigetelt huzalokból

Cservenka Ferenc

villanyszerelési vállalata

Széchenyi-u. 48. és Tetemvár 7. Ugyanott két tanuló felvétetik.

HIREK.

Ünnepi istentiszteletek a felső plébánia templomában: Nagyonkénten délelőtt fél 10 órakor Cservenka mise passióval, utána a legméltóságosabb Oltáriszentség kitétele a szent sirba és ezt követi a szent beszéd; este fél 7 órakor szentségbevitel. — Nagyszombaton reggel fél 7 órakor víz-, víz-, husvéti gyertya- és keresztkenyészettel, utána szent mise; este 6 órakor feltámadási szertartás körmenettel.

Husvét vasárnapján reggel 7 órakor a husvéti eledetek megáldása; 8 órakor olvasott szent mise; fél 10 órakor szent beszéd, utána énekes szent mise a legméltóságosabb Oltáriszentség kitételével; délután 3 órakor vespernye. Husvét hétfőn reggel 8 órakor olvasott szent mise; fél 10 órakor szent beszéd és énekes szent mise; délután 3 órakor hitánia. — Husvét kedden reggel fél 8 órakor szent mise.

— **Eljegyzés.** Hevesy János és lendvai Kiss Mariska jegyesek. (Mindenkülön értesítés helyett.)

— **Halálozás.** Lackner Gyula keresk. iskolai tanuló életének 28-ik évében, április 3-án Budapesten elhunyt. Holttestét hazaszállították Miskolcra. Temetése szombaton, a hó 7-én délután 3 órakor lesz, az evang. egyház szertartása szerint a mindszenti római kath. temetőben.

— **Küszönetnyilvánítás.** A Borsod-Miskolci és Debreczeni István Gőzmalom R. T. évről közgyűlésén a zsidó árvaházalap javára megszavazott és hozzájárított 1000, egyezer korona és a Miskolci Hitelintézetnek ugyanezen célra szánt 200, kétszáz korona nagylelkű adományát ezúton is hálásan köszöni az izr. hitközség nevében dr. Halmos Géza, hitk. elnök.

— **A katonák husvéti szabadságolása.** Mint Az Őrszem jelenti, a hadvezetőség elrendelte, hogy a katonák husvét ünnepén, a szolgálati viszonyok által megengedett keretek között mentesítendők a szolgálat alól. A katolikus, evangélikus, református, unitárius és görög katolikus vallású katonák április hatodikán egész nap, hetedikén délután és nyolcadikán egész nap — a görög keletiek április 13-án és tizenötödikén egész nap, tizenharmadikán délután, — a zsidó katonák április hatodikán délután, április hetedikén és nyolcadikán pedig egész nap ünnepi szolgálatmentességet élveznek. A husvét ünnepén a szabadságolt katonák helyőrségeiket kefeliebb csak egy napra hagyhatják el és akkor is csak a hely-

őrség közvetlen közelébe utazhatnak.

— **Értesítés.** Tudomására hozom az állatvédelem t. híveinek, különösen pedig az iskolák t. igazgatóinak és tantestületeinek, hogy a Miskolci Állatvédő Egyesület 60 darabból álló nálunk otthonos feregpusztító madarak nagy részét (és néhány kisebb emlőst) feltűntető diapositivjeit készséggel és díjmentesen átengedi a tavasz folyamán tartandó fák és madarak napjának megünneplése alkalmával való bemutatásra vagy más, az állatvédelem célját szolgáló előadás megtartására, sőt az egyesület titkára, Kónes Sándor tanár, azok megmagyarázására is hajlandó, ha egyesületünk ez iránt megkerestetik. Az előadások rendezőinek csak besötétíthető helyiségről, villamos erőről és vetítógépről kell gondoskodniok. Vidats, elnök.

— **Javító vizsgák a felső kereskedelmi iskolában.** Hivatalosan értesítem a februáriusi előkészítő tanfolyamon javító vizsgálatra utasított felső kereskedelmi iskolai tanulókat, hogy a javító vizsgálat a 33254—1917. vkm. rendelet értelmében április 14—17. napjain lesz. Kérjenek erre feleltes katonai hatóságuktól távozási engedelmet. Gálffy Ignác, felső keresk. isk. igazgató.

— **Rendelet a hadba vonult vádlottakról.** Az igazságügyi kormány rendeletet intézett az ország valamennyi kir. ügyészségéhez, mely azoknak a vádlottaknak a büntetéről szól, akik 1914. szeptember 20-ika előtt követtek el büntetendő cselekményt, de maguk azóta hadba vonultak. — Ily esetekben, ha a büntetelményért a törvény öt évnél nem hosszabb szabadságvesztést szab ki, a büntető eljárás a háború befejezéséig fel kell függeszteni. A háború befejeztével a kir. ügyészség az egész eljárás megszüntetésére tehet indítványt.

— **27 hónap után adott életjelt magáról.** Szabó János miskolci lakos, mint a 10-ik honvéd gyalogezred katonája, 27 hónappal ezelőtt a harctéren eltűnt. Most hírt hozták és családja elgyászolta. Most levél érkezett tőle az oroszországi Archangelskából. — Azt írja, hogy orosz fogságban van és egészséges. Az értesítést családja érthető örömmel fogadja.

— **Az öntött és kovásolt vasárak legmagasabb ára.** A m. kir. miniszteriumnak 642—917. M. E. számú rendelete a fémárak pótlásául szolgáló öntött és kovásolt vasárak legmagasabb árának újabb megállapításáról intézkedik. A rendelet teljes szövege a hivatalos órák alatt a rendőrfőkapitányi hivatal igazságosztályában megtekinthető, hol is a szükséges felvilágosítások az érdeklődőknek megadhatók. Miskolc, 1917. április 3. Dr. Rimóczy, főkapitány.

— **Hivatalnok kölesönöket 6%-ra, törlesztéses kölesönöket bérházakra, birtokokra 4 és fél % alapon, ingatlanok vételét és eladását közvetíti: Felsőmagyarországi Kereskedelmi Hitel- és Ingatlanközvetítő vállalat. Miskolc, Széchenyi(fő)-utca 49. Telefon: 5—12.**

Az amerikai szenátus kimondta a hadi állapotot.

Francia kudarc Reimstől északra. — 800 fogoly

Rigától délre behatoltunk az orosz állásokba

Höfer jelentése.

Budapest, április 5. Hivatalos. Keleti harctér: Néhány sikeresen végrehajtott rohamcsapatvállalkozáson kívül nincs jelenteni való.

Olasz harctér: Világos látási viszonyok mellett általában élénkebb a tüzéségi és repülőtevékenység, mint a legutóbbi napokban. Messzehordó ágyúink jó hatással lötték Cormonstól keletre a díszszemlére kivonult csapatokat. Olasz tengeri repülőek bombákat dobtak Nabrasinára és Sistianára. Az Etsch-völgyben levő helységeink és Arco újból tüzéségi tűz alatt állottak. Arcoban a plébániatemplom súlyosan megromogódott.

Délkeleti harctér: A mi csapataink körletében különös esemény nem volt.

Höfer, altábornagy.

Német jelentés.

Berlin, április hó 5. A nagy főhadiszállás jelenti: Nyugati harctér: A heves tüzéségi harc Lens és Arras között tegnap is tartott. A Perennes—Combrés országúttól északra az angolok több ízben meghiúsult előretörésük után este új támadás céljára jelentékeny erőket vetettek harcba, amelyeknek csapataink ismét súlyos veszteségeket okoztak és azután kitértek. St. Quintintól délnyugatra a francia tüzéség több órán át tűz alatt tartotta az általunk éjjel kiürített állásokat.

A szenátus Wilson javaslatára mellett.

Nincs háborús lelkesedés Amerikában.

Washington, április 5. A szenátus 82 szavazattal elfogadta azt a javaslatot, amely a hadi állapotot Németországgal fennállóan jelenti ki.

Newyork, április 5. A lakosság magaviselete nyugodt. Háborús lelkesedés sehol sincs.

Letartóztatják a cár párt-híveit.

Malmö, április 5. Kerenszki igazságügyminiszter elrendelte, hogy az összes tiszteket és katonákat, akik a forradalom ellen foglaltak állást, tartóztassák le. Eddig 255 letartóztatás történt. A cár és a cárnő ellen felhozott vádak nem maradhatnak meg.

Stockholm, április 5. Volnikow tábornok vádjával kapcsolatban, miszerint a cár akarta megnyitni Pinskinél a frontot a németek előtt, több tisztelet tartóztatott és többeket statáriális úton kivégeztek.

amelyeket azután az ellenséges tüzéség harc nélkül megszállott. Laffauxnál a franciák egy előretörését visszaverték. — Útegeink Vendressnél (az Aisnetől északra) felgyújtottak egy löszerraktárt. A földmegrázkódás és a dörrenés az arcvonal mögött negyven kilométernyire is észlelhető volt. Reimstől északra egy hatatosan előkészített és erőteljesen végrehajtott vállalkozásunk jól sikerült. Az ellenség véres vereséget szenvedett és több mint 800 foglyot ejtettünk.

Keleti harctér: Lipót haderő vezértábornagy arcvonala: Rigától délre támadó csoportjaink behatoltak az oroszok állásába, szétrobbantottak néhány fedezéket és foglyokkal és zászmányokkal visszatértek. Tzepienél, Bródytól délre, rohamcsapatjaink egy előretörés alkalmával 41 foglyot és egy géppuskát szállítottak be az ellenséges árkokból.

József főherceg vezérezredes arcvonala: Lényeges esemény nem történt.

Mackensen vezértábornagy hadcsapata: A Szereth jobbra partján, Garleacánál felderítő osztagaink benyomultak egy orosz támaszpontba és 30 foglyollyal és 2 aknavetővel tértek vissza vonalainkba.

Macedóniai arcvonal: A Csetvena Stenán, Monasztirtól nyugatra ismét elragadtunk a franciáktól néhány árkot, amelyek az utolsó harcok alkalmával kezünkön maradtak.

Ludendorff

Anglia békeajánlata?

Berlin, április 5. A Vossische Zeitung békeajánlataival foglalkozik s vezércikkében többek között a következőket mondja: A jelek arra vallanak, hogy történtek lépések a békéről való tárgyalásra, de nem Németország, hanem Anglia részéről. Anglia Ausztria-Magyarországon keresztül akarta megközelíteni Németországot és dacára, hogy távol áll tőlünk az a gondolat, hogy szövetségeseink bármilyen kedvező ajánlatot is elfogadna, csalóáni kellene, ha azt a reményt táplálnánk, hogy közelebb jutottunk a békéhez. Anglia nem egy olyan

Élet akar, amilyenre nekünk szükségünk van, hanem olyat, a milyenre Angliának van szüksége.

A orosz szocialisták kongresszusa.

Kopenhága, április 5. Az orosz szocialisták husvéti békekongresszusának híre nagy megdöbbenést keltett az entente államokban. A Daily Chronicle szerint az angol munkáspárt nagyrésze helyesli a békekongresszust és a béketörekvéseket. Az Avanti bejelenti, hogy az olasz szocialisták husvétkor békekongresszust fognak tartani.

Anglia aggodalma.

Kopenhága, április 5. Angol politikai körök aggódnak Oroszország magatartása felett és attól tartanak, hogy a forradalom Oroszországot, mint szövetségest, megbizhatatlanná tette. Anglia köröi el vannak arra is szánva, hogy Franciaország és Olaszország támogatása mellett tovább folytatják a háborút.

Csökken Anglia forgalma.

Zürich, április 5. Newyorki hivatalos körök megállapítása szerint Anglia külkereskedelmi forgalma február havában, a bűvárlajóharc óta 95 millió frankkal csökkent.

A fölmentések reviziója.

Budapest, április 5. A honvédelmi miniszter a felmentések revizióját rendelte el és pedig azon alapon, hogy aki nélkülözhetetlen, vagy aki más egyénnel pótolható, az a hadsereg rendelkezésére álljon. Ezért az összes felmentetteknek jelentkezni kell. — A revizió alól kivételnek a hadseregszállító üzemek, vasutak, hajózási vállalatok, bányüzemek és pénzügyorségek felmentettjei.

A kereskedelemügyi miniszter hivatalában.

Budapest, április 5. Harkányi János kereskedelemügyi miniszter, aki szabadságon volt, április 15-én újból átveszi hivatala vezetését.

Nem fogadta el a király az osztrák igazságügyminiszter lemondását.

Bécs, április 5. A király kéziratot intézett Schenk báró osztrák igazságügyminiszterhez, a melyben tudomására hozza, hogy lemondását nem fogadja el és továbbra is bizalmáról biztosítja.

SPORT

— **Footballmérkőzés a vasgyárban.** Április 8-án, husvét első napján a budapesti 33. Football Club I. csapata barátságos mérkőzést tart a Diósgyőr-Vasgyári Testgyakorlók Köre I. csapatával a vasgyári sporttelepen. A mérkőzés délután 4 órakor kezdődik.

— **Ugyan: Hoványi Kornél.**

IRODALOM

— **A Rokkantság** legújabb számában Wlassics Gyula v. b. t. t., a közigazgatási bíróság elnöke cikkezik a rokkantság helyes megoldásáról. Vészi Margit megkapó, gyönyörű tárcájában a vak katonák felé fordul. Lendl Adolf dr. a hártérről visszaérkezettek elhelyezését sürgeti, míg Zimmermann Károly dr., aradi kórházigazgató főorvos a rokkantadó behozatalának szentel egy tartalmas cikket. Ezenkívül számos érdekesítő riport, hír s rendelkezés tarkítja a lapot, mely állást közvetít és tanácsot ad a hozzá forduló rokkantoknak. A Rokkantság előfizetési ára egy évre 12 korona. Kapható minden trafikban és pályaudvaron. — Szerkesztősége és kiadóhivatala Budapest, VII., Dohány-utca 1. Telefon: József 43—82.

Egy mindenés kifutó fiu azonnal felvétetik Klein és Ludvig könyvnyomdájában.

Apróhirdetések.

10 szög 80 fillér, minden további szó 6 fillér. Apróhirdetéseket csak előleges fizetés mellett közölünk.

Gyors- és gépirőiskola Városházter 5. Minden hó elején új tanfolyam (levelező és vitairás) Irásmunka és sokszorosítás elfogadjatik. — Modern írógépek. Hajduné Sinkmann Dóra. 12

Walder nővérek Deák-utca 6. szám. (Színházzal szemben). Ajánlják a nagyérdemű közönség szíves pártfogásába csemege és cukorkakülönlegességek üzletét. Husvétit tojások és cukorkák vagy választékban. Színházi-cukorka, csokoládé, tea, teásütemény stb. kaphatók. 237

Keresek azonnali belépésre egy szoptatós dajkát, ki 8—9 hónap óta szoptat. Cím a kiadóban. 285

Egy 13—14 éves fiu tanoncnak felvétetik ellátással Dienes Lajos fodrászüzletében. Ujdiósgyőr. 289

Jó házból való fiu tanulónak felvétetik Ujhelyi Miklós mészárosnál. 283

Magyar, német nyelvet beszélő intelligens leány, kint lakással 6 éves fiúcska mellé azonnal felvétetik. Ifj. Grünwald Samu, Kazinczy-utca 12. 289

Egy segédet, aki a rőfös szakmában jártas, felveszek. Radványi Ignác Miskolc, Széchenyi-utca 23. szám. 321

12. husvétot át ebéd és vacsorakoszt kapható. Cím a kiadóhivatalban. 291

Géplakatos és vascsztergályos tanulókat azonnal felveszünk. — Fried gépgyár. 292

Eladó 2 darab sertés, jó félhízott. Melinda-utca 15. sz. 293

Hadmentes komoly fiatalember irodai alkalmazást keres. Cím a kiadóban. 294

Értesítés.

Értesítjük a t. közönséget, hogy husvét vasárnapján a

Hunyadi-utcai hús-üzleteink }
Buzatéri hús- }
Kenyér- }
Zöldség- }
Tüzelőanyag- }
és a }
Kóserhús- }
Tej- }
Tejivó- }
Kóserhús- }
üzleteink }
d. e. 10 óráig }
nyitva lesznek.

Hétfőn, ünnep másodnapján d. e. 10 óráig állunk a t. közönség rendelkezésére.

Városi Közélemezési Vállalat.

A Diósgyőri Takarékpénztár **nagyobb szőlőbirtokot**

bocsát eladásra jutányos árban, esetleg kisebb parcellákban is. A szőlőterület a diósgyőri határban van

Eladó ház.

Egy 4 szobából álló lakással, valamint még két 2 szobából álló lakással bíró ház, nagy udvarral eladó.

Cím a kiadóhivatalban.

Új étkezési rend a Lukács-étteremben.

2*80 Egy leves, egy főzelék egy szelet hússal és tészta. koronás ebéd.

5 koronás Tabledo. Ebéd: Egy leves, egy főzelék egy szelet sülttel és tészta. — Este változó vacsora. — Étlap szerint.

Tiszti vacsorák. Étlap szerint 3 korona.

LUKÁCS-ÉTTEREM.

FOGHUZÁS

és szaktanács teljesen ingyen. Fogorjavítások — saját laboratóriummal — 3 óra alatt elkészülnek.

Platina- és aranykoronák, aranyhidak, csapfogak, kaucsuk- és aranylemez fogorok, valamint arany-, ezüst- és cement-tömések, jótállás mellett, mérsékelt áron készülnek

Mészáros Győző vizsgázott fogorvos

modernül felszerelt aseptikus műtermében Miskolcban, Császkapu 2. sz., mindenszentek templom mellett. Telefon 406.

Uránia

vagy mozgószínház

F. hó 5-én és 6-án, csütörtökön és pénteken

Jézus élete.

Azonkívül a kíséző műsor.

Rendes helyárat.

Az előadások délután 6 és este 8 órakor, vasárnap és ünnepnap d. u. fél 3 fél 5, 6 és este 8 órakor kezdődnek.

APOLLO

vagy mozgószínház (WEIDLICH-PALOTA). TELEFON 8-15.

F. hó 5-én, 6-án, 7-én és 8-án, csütörtökön, pénteken, szombaton és vasárnap

HOLLÁND EXPRESS.

Detektivtörténet 4 részben.

Azonkívül a kíséző műsor.

Rendes helyárat.

Kezdete délután 6 és este 8, vasárnap d. u. fél 3, fél 5, 6 és este 8 órakor.

Nyomatott: Klein és Ludvig könyvnyomdájában, Miskolcban.